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PCMG/P/27/2017                                                                                                        Grójec, dn. 04.01.2018r. 
                                                      
 

Wykonawcy 
wg rozdzielnika 

 
 
Dotyczy:  postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu  
  nieograniczonego PCMG/P/27/2017 
 

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo 
zamówień publicznych (Dz.U. 2015 nr 0 poz. 2164) odpowiada na następujące pytania 
wykonawcy: 

 
 

Pytanie 1: 
Czy wyrazicie Państwo zgodę na zmianę w § 2 ust.2 poprzez wydłużenie terminu dostarczenia kart 
z 7 do 10 dni.? 
 
Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ 
 
Pytanie 2: 
Czy wyrazicie Państwo zgodę na odstąpienie od zapisu w § 2 ust.7 i zaakceptujecie poniższą 
procedurę reklamacyjną (pyt.3) lub wyrazicie Państwo zgodę na   dodanie w zapisie następującej 
treści:,, Zamawiający pobierze próbkę paliwa  do badań w obecności pracownika Wykonawcy’’.? 
 
Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ 
 
Pytanie 3: 
Czy wyrazicie Państwo zgodę na odstąpienie od zapisu  w § 2 ust.8 i zaakceptujecie poniższą 
procedurę reklamacyjną jaka funkcjonuje u Wykonawcy: 
 

,Wykonawca odpowiada za szkody spowodowane wadami fizycznymi sprzedanego paliwa. 
W celu naprawienia ewentualnych szkód Wykonawca, po pisemnym zawiadomieniu przez 
Zamawiającego o podejrzeniu złej jakości paliwa, przeprowadzi postępowanie reklamacyjne. 
W terminie 14 dni od dnia zgłoszenia reklamacji Wykonawcy wyda decyzję o uznaniu lub 
odrzuceniu zgłoszonej reklamacji. W przypadku gdy rozpatrzenie reklamacji wymaga 
zebrania dodatkowych informacji, w szczególności uzyskania od Zamawiającego lub 
Operatora stacji paliw, Wykonawca rozpatrzy reklamacje w terminie 14 dni od dnia uzyskania 
tych informacji. W przypadku uznania roszczenia Zamawiającego Wykonawca naprawi 
szkodę do wysokości udokumentowanej odpowiednimi rachunkami/fakturami. Zakończenie 
postępowania reklamacyjnego u Wykonawcy nie zamyka postępowania na drodze 
sądowej”.? 
 

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ 
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Pytanie 4: 
Czy wyrazicie Państwo  zgodę na dodanie kolejnego zapisu  w § 4 i zaakceptujecie następujące 
okresy rozliczeniowe trwające: od 01 do 15 dnia miesiąca kalendarzowego i od 16 do ostatniego 
dnia miesiąca kalendarzowego. Za datę sprzedaży uznaje się ostatni dzień okresu rozliczeniowego. 
Wykonawca będzie wystawiał faktury dla Zamawiającego po zakończeniu każdego okresu 
rozliczeniowego.? 
 
Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ 

 
 

Pytanie 5: 
Czy wyrazicie Państwo zgodę na zmianę zapisu w   § 6 ust.1 poprzez obniżenie kary umownej z 30 
do 15%.?  Zdaniem Wykonawcy  zaproponowana przez Zamawiającego wysokość kary jest zbyt 
wygórowana. 
 
Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ 
 
Pytanie 6: 
Czy wyrazicie Państwo zgodę na zmianę zapisu w   § 6 ust.1,  aby kara umowna liczona była od 
niezrealizowanej części zamówienia.? 
 
Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ 
 
    
Pytanie 7: 
Czy Zamawiający zaakceptuje w odniesieniu do projektu umowy: „W sprawach  nieuregulowanych 
w niniejszej Umowie stosuje się przepisy Ogólnych Warunków Sprzedaży i Używania Kart Flota 
PKN ORLEN S.A. z dnia 01.07.2014 r. Zamawiający potwierdza doręczenie mu Ogólnych 
Warunków Sprzedaży i Używania Kart Flota PKN ORLEN S.A. z dnia 01.07.2014r? 
 
Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ 
 

 
Pytanie 8: 
Czy wyrazicie Państwo zgodę na zmianę w formularzu cenowym część 1 zastąpić słowo ,,marża,, 
słowem: ,,upust”.? 

 
Odpowiedź: Zamawiający zmienia treść formularza cenowego. 
 
 

W związku z odpowiedziami na pytania zmianie uległ formularz cenowy. 
Obowiązującym jest formularz cenowy z dnia 04.01.2018 r. 
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